

“十里清泉” 泉水主题住宿之旅

□本刊记者 杜超

泉水文化，渗透了济南这座城市的各个角落。“十里清泉”路上的老街，不少酒店和民宿通过巧妙的设计装修，将泉水文化寄于内部，让游客在白天感受过泉水景色后，也能在静谧的夜晚“睡”在泉水旁。随着泉水文化的发扬，带有泉水文化的酒店、民宿受到了越来越多住客的追捧。

1 捧上泉水 相迎远来客

提到泉水文化，不得不提到坐落于黑虎泉旁，“全国首家泉水文化主题酒店”——良友富临大酒店，在这里，酒店以泉水代酒，一杯泉水欢迎客人的远道而来。

自“一湖一环”景观照明及“明湖秀”运行以来，酒店依托地理位置及特色文化优势，吸引了大批外地游客慕名来观赏明湖盛宴。除了住宿的泉水特色，餐饮的“泉水宴”更是座无虚席，“泉水宴”在鲁菜传统基础之上创新，加上迎合大众的口味及亲民的价格，受到食客们的广大好评。

酒店从大堂到各个楼层，无处不在渗透着深厚的泉水文化底蕴，楼层以72名泉中泉群名称命名，大堂、走廊、房间内都悬挂着与泉水相关的介绍及画作。此外，工作人员为住客精心准备了水杯，让住客把甘甜的泉水带回自己的家乡作为纪念。

酒店名称：良友富临大酒店
酒店坐标：泺源大街5号



2 用照片唤醒泉水文化记忆

芙蓉街的一座老宅子，经过翻新装修，原本昏暗无光的屋子瞬间亮堂起来，返璞归真的体验令游客难忘，墙上贴满了游客写下的便利贴。王明辉是这家民宿的管理者，他认为，老济南文化应该传承下去，加上喜欢钻研历史，两年前开设了这家民宿。

王明辉以女儿的名字将民宿命名为“慢悠居”，整体装修风格偏中式复古，东墙挂满了洪楼广场、老济南火车站、大明湖、解放阁等地的老照片，南侧则是请人将解放阁的景色画于墙上，希望带给住客最直观的泉水文化感受。通过房间的精心布置，指引住客在游玩中寻泉，找寻泉水中的答案，感受泉水文化带来的快乐。在各式各样的便利贴中，一位内蒙古游客写下了他的寻泉答案：泉水滋润这座城市的脉络。

酒店名称：慢悠居民宿
酒店坐标：芙蓉街中段

3 在闹市中体验芙蓉街的静谧

走过“十里清泉”路，芙蓉街的热闹令人印象深刻，想要在闹中“取静”，这家酒店值得选择。芙蓉街内，一家名为芙蓉文泉雅筑的酒店令外地游客纷纷点赞。酒店房间没有用号码区分，而是以一心、两好、三星、四喜、五福、六顺等文化特色名称命名。在多数传统房间沙发的位置，酒店精心替换为茶座，中间的桌子上摆放了精品茶叶，供客人品尝。

酒店整体装修风格淡雅、静谧，观赏窗外，既能看到周围的老济南四合院，也能远眺到大明湖的超然楼。通过外地游客的亲身住宿体验，在受到房间带有的传统文化熏陶后，更愿意与亲朋好友一起，深入了解济南特色泉水文化。在此住宿，下楼能品尝到各种特色小吃，步行几分钟就能游览到明湖美景，还能感受到深夜芙蓉街静谧的一面。

酒店名称：芙蓉文泉雅筑酒店
酒店坐标：历下区省府东街3号



4 你与湖水 仅有玻璃相隔

泉水是大自然的恩赐，未经加工处理，更加干净、纯洁。泉水泡茶是济南本地一大特色，泡出的茶色香味俱全，令人回味无穷。在大明湖景区内，尚泉历舍泉文化酒店让你与明湖畔仅有一扇玻璃之隔。透过高大明亮的落地窗，能最近距离地欣赏到明湖美景。

酒店所有房间均准备了茶具，工作人员为每个房间提供当天来自黑虎泉甘甜的泉水。坐在床边的品茶区，欣赏着大明湖的垂柳和往返的游船，用“惬意”一词形容再恰当不过。酒店走廊内，一旁的水池被荷花点缀，湖景房、园景房、湖景露天房等多种房型满足不同住客的需求，新中式风格融于明湖景色，让住客真正住在大明湖内。

酒店名称：尚泉历舍泉文化酒店
酒店坐标：大明湖路19号(大明湖景区内)



5 沉睡于古香古色的济南城

济南被称为泉水文化名城，因此，泉水主题酒店深受游客青睐。济南明湖荷塘精品酒店开业一周，吸引了众多游客在此留步。走进酒店，大厅融入了各种中式元素，大厅与餐厅屏风相隔，休息区悬挂荷花画作，带有古典水墨元素图案的抱枕与木色桌椅融为一体，仿佛置身于古香古色的“老济南”中，传统风情在此展现得淋漓尽致。酒店早餐由鲁菜厨师精心制作，客人在这里可以吃到油旋、油条、豆浆等具有济南本地特色的放心早餐。

房间内，浓厚的“明湖”元素点缀着各个角落，镜子背面放有大明湖美景照片。除了传统房型外，庭院房、loft房是酒店一大特色，其中庭院房带有20余平的室外露台，为住宿客人提供喝茶聊天的好地方。桌子上的住宿指南介绍了风景名胜及泉水文化，给客人游玩泉城指引方向。

酒店名称：明湖荷塘精品酒店
酒店坐标：历下区县西巷6号



口口牌专卖店二十年店庆 优惠非常美丽

成熟蜂蜜买2斤送1斤，加1元可再购1斤

二十年成熟蜂蜜专卖老店，二十年大庆，优惠时间8月30日至9月30日

口口牌成熟蜂蜜，一贯坚持不求量大、只求质优的原则，不进商超、药店，也不在电视、网上销售，更不摆摊推销。因为成熟蜂蜜需要蜜峰较长时间的酿造，量少质优，所以只在口口牌实体店销售，其他渠道是买不到的。

口口牌成熟蜂蜜，质量二十年如一日，确实好，深受广大消费者的欢迎和喜爱。口口牌先后荣获中国蜂产品百强品牌、中国蜂产品诚信商店、山东省食品安全诚信单位、山东省十佳品牌等殊荣，真是名不虚传。

许多消费者在品尝口



口牌成熟蜂蜜后，高兴地讲：香甜香甜的，香在前，甜在后，又找到了三十年前老蜂蜜的味道，真是沁人心

脾。二十年老店，时间是最好的口碑。

先尝后买，知道好歹。许多消费者在商超、药店或电

视、网上买蜂蜜时，常买不到理想的蜜，开封后又难退换。在口口牌实体店，有专业人员对您进行指导，可品尝到刺槐、枇杷、枣花、椴树等十几种成熟蜂蜜，直到你品尝、挑选到喜欢的成熟蜂蜜，再进行购买。

口口牌鲜纯蜂王浆、保真蜂胶、保鲜蜂花粉大优惠正在进行中，买两瓶送一瓶。实行会员制，每次购买，优惠多多。凭本版购蜂产品150元以上，优惠后，再赠一块价值22元的口口牌蜂胶皂。

咨询电话：4000778082
18615268369

口口牌蜂产品专卖店地址

★解放路26号店(原省供销社大门东侧)乘车在市公交总公司下车向西160米即到，或乘K107、110、101、75、64路车，到燕子山路北头站下车即可。

★经六路店(经六路市口腔医院南门对面)乘车到经七纬二或大观园下车均可(周村烧饼店西邻)。

★解放路135-4号店：乘车在解放桥下车即可(解放路与历山路十字路口向西60米路北，5路公交车站正北面)。